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Územní odbor České Budějovice 

Středa 2. března  

0:22 Technický zásah – Jednotka SDH obce Dubné a profesionální hasiči z centrální 

stanice spolupracovali s příslušníky Policie ČR při hledání pohřešované osoby. 

Pátrání bylo vedeno v okolí sídliště Máj v Českých Budějovicích směrem na obec 

Dubné.  

7:53 Požár – Nedbalost byla příčinou vzniku poţáru černého plastového kontejneru, ke 

kterému došlo ve Staroměstské ulici za restaurací Perla v Českých Budějovicích. 

Kontejner hořel v uzamčeném přístřešku, kam se jednotka profesionálů z centrální 

stanice dostala odštípnutím visacího zámku. Dohořívající kontejner hasiči uhasili 

pomocí vysokotlakého proudu. Vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR stanovili 

výši škody na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. 

12:39 Technický zásah – Pro ZZS zasahovala profesionální jednotka ze stanice Trhové 

Sviny v obci Ţár, kde v domě č. p. 76 pomohla se snesením pacienta do sanitky.  

13:53 Technický zásah – Pomoc s ochlazováním okolí při plošném vypalování porostů 

poskytla v obci Vráto profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 2. března 

8:56 Technický zásah – Osádky cisterny, automobilového ţebříku a vyprošťovacího 

automobilu zajistili v Českém Krumlově ve Chvalšinské ulici odstranění stromu 

nebezpečně nakloněného nad vozovkou. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 2. března 

10:25 Technický zásah – Na ţádost starosty obce provedla jednotka SDHO Nová Bystřice 

ve svém městě ve Švermově ulici proplach kanalizace.  

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 2. března 

15:16 Technický zásah – U obce Mladotice na silnici z Písku na Prahu uklidili 

profesionální hasiči z centrální stanice Písek z vozovky cca 20 – 30 latí vysypaných 

z nákladního automobilu.  

16:55 Technický zásah – Za asistence Městské policie Milevsko otevřeli místní 

profesionálové dveře bytu v ulici J. A. Komenského č. p. 930.  

 



 

Územní odbor Prachatice 

Středa 2. března 

15:03 Dopravní nehoda – Na silnici č. 145/17 km k obci Trhonín byla vyslána k dopravní 

nehodě s vyproštěním profesionální jednotka ze stanice Vimperk. Na místě hasiči 

zjistili, ţe z havarovaného vozu Renault Clio jsou obě zraněné osoby jiţ venku. 

Jednotka pomohla zdravotníkům ZZS s transportem těţce zraněného do sanitky. Do 

příjezdu Policie ČR jednotka dále řídila provoz na komunikaci. Z vozu neunikaly 

ţádné provozní látky a ani nebránil provozu na komunikace. Po zajištění 

havarovaného vozu hasiči předali nehodu Policii ČR a vrátili se na základnu.  

15:54 Požár – Během deseti minut provedla jednotka SDH obce Volary dohašení poţáru 

trávy na ploše cca 15 x 5 metrů v Mlýnské ulici ve Volarech. Při poţáru nevznikla 

ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 2. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 2. března 

7:36 Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŢDC odstraňovali 

v ţelezniční stanici ve Veselí nad Luţnicí stromy. 

 

 


